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Tak by se dalo popsat počínání řidiče motocyklu, který se rozhodl ujet policistům.

Ve čtvrtek krátce po 21. hodině se policisté z Pohotovostního a eskortního oddělení rozhodli na ulici
Husova v Pardubicích zastavit a zkontrolovat řidiče motocyklu. Ten však na výzvu k zastavení
nereagoval a pokračoval v jízdě. Ačkoliv byla již tma a majáky tak rozsvítily široké okolí do
červenomodré barvy, řekli si kolegové, že je třeba motorkář nezaznamenal a rozhodli se ho zastavit
na další autobusové zastávce Hůrka. Řidič, jedoucí rychlostí od 30 do 40 km/h, však opět nereagoval
a pokračoval na Sezemice. U značky konec obce Pardubice zkontroloval situaci za sebou, zavřel si
hledí na helmě, vzal za plyn a snažil se ujet. Motocykl značky Kawasaki Ninja má pod kapotou
pořádné stádo koní, ale „žokej“ potřebuje zkušenosti na jejich zkrocení. O tom se vzápětí
devětačtyřicetiletý muž sám přesvědčil.

Po rovině na Počaply jel rychlostí až 170 km/h, ale v obci přecenil své dovednosti v levotočivé
zatáčce, kterou nezvládl, přes obrubník skočil na chodník a s velkou dávkou štěstí se udržel na stroji.
Během manévru navíc ztratil balíček párků, který si vezl domů. Poté sjel zpět na silnici a pokračoval
v krasojízdě. Další levotočivá zatáčka na začátku Sezemic dopadla podobně, když se muž opět
několik desítek metrů projel po chodníku. Na křižovatce před mostem se rozhodl odbočit vpravo, kde
se mu tentokráte do cesty připletl ostrůvek. Po chvíli zajel do areálu firmy, kde využil úzkého místa
mezi zaparkovanou dodávkou a materiálem, kudy policejní auto nemohlo projet. Slavit úspěch mohl
ale jen zlomek vteřiny, protože se mu do cesty připletla další překážka, tentokrát paleta. To už se na
stroji neudržel, položil ho a začal utíkat po svých. Jenže uběhl jen několik metrů, než ho kolegové
doběhli, skončil v poutech a následně v policejní cele, kde strávil noc. Dechová zkouška na alkohol
byla negativní, ale test na jiné návykové látky a lékařské vyšetření spojené s odběrem biologického
materiálu muž odmítl. Důvodem, proč se rozhodl ujíždět, byl platný zákaz řízení motorových vozidel.

Za trestný čin maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání hrozí muži v případě odsouzení až
dvouletý pobyt za mřížemi.
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